

## Kevesebb köztisztviselő – több munka

– A közeljövőben köztisztviselői állások tízezrei szűnhetnek meg az országban, és ez a folyamat nem áll meg az önkormányzatok kapujánál. Az elismerő szavak mellett ez a nem túl felemelő prognózis is szerepelt abban az ünnepi beszédben, mellyel dr. Melis János jegyző köszöntötte munkatársait a Köztisztviselők Napja alkalmából múlt héten pénteken.



A jegyző elismeréssel szólt a közsféra dolgozóinak munkájáról, akik a hétköznapi feladatai mellett helytállnak választások idején, készek az országot érintő változásokkal lépést tartva a folyamatos megújulásra, ismereteik gyarapítására és azok gyakorlati alkalmazására. Méltán elismerésre méltónak tartja azoknak a munkáját, akik a kistérség megalakításában és működtetésében vállaltak és vállalnak szerepet. Kitért arra, az önkormányzat hivatalának számtalan feladatot kell ellátnia. – Ezeket a feladatokat el kell látni, jól el kell látni – mondta – ha kevesebben leszünk is.

Babák Mihály polgármester arra hívta fel az ünneplők figyelmét, hogy a közszolgálatnak valóban szolgálatnak kell lennie. Örömmel nyugtázta, hogy a vá-

ros fejlődik s ez javarészt a nyertes pályázatoknak köszönhető. Hozzátette azonban, hogy tíz pályázatot kell elkészíteni, benyújtani, míg egy sikerrel jár. Kérte, becsüljék meg munkahelyüket a szarvasi köztisztviselők és fogadják el, hogy egyre többet kell dolgozniuk a fizetésükért. Empátiát kért a nehézségekkel küzdő emberekkel, ügyfelekkel szemben és azt, hogy próbálják megőrizni a nyugalmat, a viszonylagos jó hangulatot a városban. Az ünnepségen – képviselő-testület döntése értelmében – Közszolgálatért kitüntetést vehetett át Tóth Pálné pénzügyi ügyintéző. A Köztisztviselők Napja alkalmából adták át az ár- és belvízi védekezésben kiemelkedő munkát végzők számára a környezetvédelmi miniszter Persányi Miklós elismerését is.



## Nyáresti muzsika

Ez a címe annak a kamarakonzertnek, melyen Czettner Vera (hegedű), Kóródi Júlia (hegedű), Várnagy Mihály (brácsa) és Simkó Várnagy Mihály (cselló) játékában gyönyörködhet a közönség július 7-én, pénteken 19 órától a Tessedik Sámuel Múzeum nagytermében. A műsor: W. A. Mozart: d-moll vonósnyegyes K.421 és Dvorak: F-dúr „amerikai” vonósnyegyes Op.96. Minden zenekedvelő érdeklődőt várunk.

## A szakellátás 50 ezer ember biztonsága

A gazdaság, politika és a kultúra is szerepet kapott a szakma jegyében a Szarvasi Szakorvosi Kft. és a Szarvasi Tüdőgyógyász Kft. közös Semmelweis napi ünnepségén, múlt héten pénteken.



A szakrendelő épületének első emeletén a terített asztalok köré gyűlt orvosokhoz, asszisztensekhez, gazdasági- és technikai munkatársakhoz előbb dr. Kozma György a Szakorvosi Kft. ügyvezetője szólt az egészségügyi dolgozók ünnepén, üdvözölve a hozzájuk csatlakozó védőnőket, gyógytornászokat és nyugdíjasokat is. Röviden értékelte az új egészségügyi szolgáltató cég első nyolc hónapját, mely már ez idő alatt is számos eredményt könyvelhet el. Köztük azt, hogy több új szakrendelés jött létre, új szakorvosok dolgoznak Szarvason, azt, hogy felújítást végeztek az ápolási otthon épületében, megújult a mosoda. Beszélt arról, hogy áprilisban fogadták el pozitív eredményt mutató üzleti tervüket, most viszont a kormány megszorító intézkedéseivel kell számolniuk. – A kft. mindent megtesz a talpon maradásért – mondta, majd az előttük álló feladatokat sorolta.

A Tüdőgyógyász Kft. ügyvezetője dr. Jedlinszky Mária nehézségekkel tarkított első hónapokról számolt be, melyben azonban számíthatott munkatársaira, az asszisztencia minden helyzetben helytállt. Beszámolt róla, hogy a kft. megvásárolta az Áfész bútorktárát és július első, vagy második felében megkezdik annak

átalakítását. Ha minden jól megy, jövőre már az új tüdőgyógyászati centrum épületének udvarán ünnepelheti a Semmelweis Napot. Az ünnep jegyében most dr. Surányi Mária háziorvos életrajzi ihletésű művéből olvasott fel néhány szívszorító történetet, szakmájuk árny- és fényoldalának illusztrálására. – Bár a társadalom nem értékeli kellő súlyán az egészségügyet – mondta – az a legfontosabb, hogy mikor este lefekszünk, mi magunk oda tartozónak érezhessük magukat, mint akinek munkáját igen magasra értékelheti a társadalom.

Meghívott volt az ünnepségre Babák Mihály polgármester is, aki úgy ítélte meg, hogy a közelmúltban végrehajtott funkcionális privatizációval a szarvasi szakrendelés gazdasági csődjét előzték meg. Ugyanakkor látható, hogy a szakellátásnak jövője van, és a jelenleg is megmutatkozó hatékony munkával a jövőben is gazdaságosan tudnak működni a létrehozott gazdasági társaságok. Ez pedig a Szarvason és a Szarvas környékén élők biztonságát szolgálja.

Az ünnepségen minden dolgozó kapott ajándékot, hárman – Varga Zoltánné, Kondacsné Czesznak Erzsébet és Novák Mihály – pénzjutalmat vehettek át dr. Kozma Györgytől.

